

# 女排亚锦赛 3:0 击败中华台北队 中国队取五连胜

新华社台北9月19日电 中国女子排球队昨日以3:0战胜中华台北队，迎来第16届亚洲女子排球锦标赛交叉赛阶段的第二场胜利。这也是中国队在本次亚锦赛上的第五场胜利。

惠若琪本场比赛拿下16分，王一梅和马蕴雯各取得11分。

第一局开局中国队凭借惠若琪、张磊、马蕴雯的扣球，以及出色地拦网以8:5进入第一次技术暂停。随后

中国队扣球、拦网等技术环节发挥正常，扩大了比分优势，以16:7进入第二次技术暂停。由于网上优势明显，中国队以25:15拿下第一局。

第二局中国队继续在发球、扣球和拦网等技术环节展现高水平，开局5:1领先，并以8:2进入第一次技术暂停。凭借马蕴雯和魏秋月出色的双人拦网，以及惠若琪的扣球和杨珺菁的发球，中国队以25:14再胜一局。

第三局开局中华台北队在发球、拦

网和扣球各个环节都拼得很凶，而中国队则失误较多，在第一次技术暂停时以7:8落后一分。随后王一梅的重扣和大力跳发显示了威力，分别帮助中国队将比分追至10平，11平，并以12:11反超，随后杨珺菁、张磊和惠若琪扣球得手，以16:13进入第二次技术暂停。中国队最终以25:20赢得第三局。

中国队主教练俞觉敏在赛后的发布会上表示，中华台北队前几场表现较好，技术上也有特点。今天队员贯彻

了准备会上的要求，在发球上冲击了对手，在网上向对手施加了压力，尽管第三局有些波折，但总体而言，整个比赛队员都很努力，打得很好。

杨珺菁表示，今天中国队通过拼发球带动拦网，第三局对手制造了一些压力，但大家依靠团结拼搏的精神，赢得了比赛。

根据赛程，20日亚锦赛将休赛。21日中国队将在八进四的比赛中对阵越南队。



王治郅拼抢

## 男篮亚锦赛第二循环 中国队战胜叙利亚队

昨晚，男篮亚锦赛第二循环即复赛第一天比赛全部结束，中国队以90:71轻松战胜对手叙利亚队，易建联得到全场最高的19分和6个篮板，替补中锋苏伟得到14分。

由于邓华德锻炼年轻队员目的极为明确，因此在第四节几乎很难见到老将的身影，内线苏伟成了主要进攻者，本场比赛他得到球队第二高的14分和1个篮板。每次他得到球的时候，现场球迷总是叫到“打……打……”，苏伟想不打都不成。

赛后，苏伟说：“尽自己能力吧，现在内线有大郅和阿联，我们几个年轻的尽自己的能力，帮助他们，我们要做的是在轮换的时候做好篮板。”

苏伟本次锦标赛发挥并不是特别出色，失误和犯规成了自己最大的心病，只要改善这两点，苏伟的力量优势势必得到更好的发挥，而中国内线王治郅和易建联并非纯内线，因此苏伟的进步至关重要。

因为身体原因休赛一场之后，王治郅今晚再次出现在首发阵容当中。当初，徐利也是这样向外解释的。这也被普遍理解为，俞觉敏之所以能够挂帅女排，是因为郎平、陈忠和都婉拒了排管中心。

记3分，更让人惊讶的是，在首节结束前10秒，他在一次快攻中上演左手暴扣！全场都为之一欢呼。有多久没看到大郅扣篮了？姚明在赛后打趣问大郅：“上次扣篮时你儿子估计还没出生吧？”

大郅上一次在代表国家队比赛时扣篮还是2009年6月28日的事，中国队与澳大利亚队的热身赛，那场比赛大郅得到20分6个篮板，中国队以84:78险胜。而今晚，大郅打了17分07秒，高效的砍下9分5个篮板2次助攻。在谈及这次扣篮时，大郅又幽默了一把，他笑着说：“其实我是想把球传给孙悦的，但是传给他了，他肯定又要埋怨我，所以我最后就自己扣了。”说完，一旁的记者都笑了起来。

在此前结束的4场比赛中，中国队均轻松取胜。接下来，中国队将面对实力不俗的约旦和日本。大赛进入8强淘汰赛，后面每场比赛都是硬仗，不能有半点疏忽。对于下面的比赛，大郅说：“还是做好挨骂准备吧，很快他就展现了不俗的状态，他首先是一次转身上篮，接着又稳稳命中一

## 是机会，也是“炸弹” 俞觉敏亚锦赛面临大考

女排亚锦赛是大奖赛总决赛之后，对俞觉敏的又一次考验。由于在大奖赛总决赛上一场不胜，排名垫底，俞觉敏遭到了不少球迷的反对，被认为应该下课。排管中心支持了他，但可以预见，亚锦赛结束后，如果女排成绩不如人意，俞觉敏必将面临新一轮抨击。现实情况是，女排已经不复当年之勇，但外界却习惯于用过去的高标准来要求她们，主教练就这样被挤在了夹缝中。

### 亚锦赛是机会，也是“炸弹”

亚锦赛上，女排开局还算顺利，但考虑到对手实力较弱，她们的表现其实并不能让人完全满意。比赛中，女排的一传问题始终未能解决。此外，也暴露出了战术单一、配合生疏等方面的问题。专家认为，女排能够取胜，更多是依靠队员高出对手一截的个人能力。等进入到半决赛，遭遇强敌之后，个人优势不复存在，整体发挥能够达到什么水平，令人担忧。这不是状态问题，而是女排实力的反映。对于这支有着光荣传统的队伍来说，丧失了优势，第一个被推上风口浪尖的就是主教练。上个月进行的大奖赛总决赛中，俞觉敏在战术安排、人员调度等方面都被认为未能达到高水准，甚至连前主帅蔡斌在为国际足联撰写文章时也直言，教练部署和临场指挥有需要提高和改善的地方，俞觉敏和郎平、陈忠和相比，还是有一定的差距。

教练水平有高低之分，但以中国队的现状，就是郎平、陈忠和回来了，也很难在短时间内创造奇迹。更何况，俞觉敏的执教能力尚未得到充分的检验，他也需要时间。只是，女排

曾经拥有的辉煌，始终都是个无法摆脱的压力。要想赢得舆论的支持，俞觉敏只有尽快带领队伍取得佳绩这一条路可走。亚锦赛是个机会，同时也是“炸弹”。

### 说不行容易，找出行的难

中国女排现在所缺的，也并不是主教练。俞觉敏行不行，还需要时间来证明，说他不行很容易，但要找出一个更适合女排，能够迅速带领女排崛起的主教练，却很难。那些对俞觉敏的质疑，更多建立在怀念老女排的情感基础之上，但现实中，中国女

排更需要的是建设性意见。从俞觉敏的个人经历来看，排管中心选择了她，也是顺理成章。这些年来，女排有5名助理教练被扶正，包括郎平、陈忠和。去年排管中心选择了俞觉敏时，看上去有些出人意料，但那更多是因为俞觉敏还缺乏足够高的知名度。这名一向低调的教练，或许真的不如郎平、陈忠和，但排管中心还能找到比他更优秀、更适合女排的教练吗？除了郎平、陈忠和之外，似乎很难再找到这么一个人选。当初，徐利也是这样向外解释的。这也被普遍理解为，俞觉敏之所以能够挂帅女排，是因为郎平、陈忠和都婉拒了排管中心。

此种情况下，相信、支持俞觉敏，比质疑他更有利于女排的发展与建设。中国足协不用成绩约束卡马乔的做法，其实也适用于中国排球。无论女排在亚锦赛上成绩如何，从队伍的长期发展来看，都非常需要稳定。成绩不好就换教练，这其实是用一个人的失败来掩盖整体的失败，是推卸责任。（隋海涛）



陈忠和

俞觉敏

郎平

## 3场1分0球 瓦伦西亚市政球场成穆帅“坟墓”

又是莱万特！又是在瓦伦西亚的市政球场，皇马又一次丢分！实在是让人觉得不可思议。从上赛季到本赛季，执教皇马以来，最让穆里尼奥发火的并不是巴塞罗那的诺坎普球场，而是瓦伦西亚的市政球场。执教皇马后穆里尼奥两次做客诺坎普，联赛0比5告负，欧冠1比1战平。可能拿到的6分里只拿到了1分。而在瓦伦西亚的市政球场呢？3次做客，可能拿到9分，同样只拿到了1分，并且1球未进！九分之一小于六分之一，这是人人都会做的一道算术题。

上赛季联赛第五轮，皇马做客挑战莱万特，穆里尼奥在场边暴跳如雷，但最终还是没能让球队赢得胜利，队医埃尔斯德斯还被罚下，最终0比0战平，赛后穆帅怒骂队员比赛态度消极：“他们看起来就像是10名死人。”

本场比赛，皇马再一次在瓦伦西亚市政球场丢分。迪马利亚的愚蠢假摔以及赫迪拉的冲动行为，让

皇马吞下苦果。就连一些媒体都承认主裁判罚下赫迪拉无可争议，德国人的行为的确是应该吃牌，既然他之前已经有过一张黄牌，就不应该如此不冷静。媒体称，主裁判漏判了伊波拉在第64分钟的禁区内手球，穆里尼奥赛后也指出这个判罚改变了比赛：“这是个点球，而且对方球员还应该拿到第二张黄牌被罚下。”

与上赛季的那场联赛交锋一样，莱万特的法宝是防守凶悍，用密集防守瓦解皇马的进攻，想方设法让比赛变得支离破碎，到了下半场则用尽一切手段拖延时间。换句话说，莱万特踢得很“脏”。穆里尼奥赛后也承认：“脏足球也是足球的一部分，你必须适应。”事实上，上赛季皇马之所以没能夺冠，就是栽在了那些踢得难看，且带着让皇马一样踢得难看的目的的场上的球队身上。客场平马洛卡、莱万特、阿尔梅里亚与拉科鲁尼亚，输给奥萨苏纳，主场输给希洪竞技与萨拉戈萨。这



卡卡很痛苦

几个对手中阿尔梅里亚与拉科鲁尼亚降级，马洛卡排第17，莱万特第15，只有奥萨苏纳和希洪竞技勉强进入上半区，排在第9位与第10位。

面对那些风格华丽，想要与皇马较量一番的中上游球队，马德里豪门总是能赢得很轻松。客场3比0干掉毕尔巴鄂竞技，6比3血洗瓦伦西亚，6比2狂胜塞维利亚，3比1击败比利亚雷尔，皇马不费吹灰之力。归结原因，球员心态固然是一方

面，但在另一方面，穆里尼奥喜欢快速进攻，强调进攻的速度和对球纵向空间的利用，一旦对手自恃中场不弱，想要借助主场之利和皇马掰手腕，后场往往就会暴露出大片空档，被C罗、迪马利亚等一干速度奇快的球员利用。而弱队下定决心龟缩，不怕场面难看只求少丢几个球，死活不给皇马球员冲刺加速的机会，再加上一点点运气的帮忙，拿分反而成为可能。（拉佐）

## 桑兰很快回国 称暂不回应不实报道

日前，身在美国的桑兰透露自己会很快回国，对于近日媒体上出现了一些不实新闻，她目前还不便作出回应。

从千里迢迢赴美打官司，到法庭对强奸案不予立案；从海明索要律师费，到桑兰称告恩人强奸是受海明误导……事件的进展已经远远超出人们想象的范围。而桑兰和海明也各执一词，海明多次爆出“内幕”，如故意拖欠律师费、偷录两人谈话等。据了解，海明还在个人微博中爆出，桑兰之所以要打性官司，是想拿到美国绿卡。

对于近期的负面新闻，桑兰通过新浪微博做出澄清：“我最近一直专心康复治疗，治疗师帮助我制定了6周的康复，明天我会去医院同医生、治疗师道别，很快我将回国。最近网上、媒体上出现了一些

不实新闻和针对我的一些言论，由于我的诉讼仍然在法院程序当中，目前还不便做出任何回应，在适当的时候我会通过媒体还原事实。感谢新浪网和大家对我的关心。”

据悉，这两天桑兰准备将自己的医疗用品运送回国，办理回国手续。桑兰的男友兼经纪人黄健透露，自己要将重达20多磅诉讼案的材料带回北京，但两人还会再回美国的。黄健说：“纽约时间凌晨6点了，我已经将近期的联邦法院回复动议和几个最近处理的案子的答辩以及相关文件打印、装订，带回北京。虽然这几份东西重达20多磅，我付出的就是为桑兰，这是我应该做的。接下来，这些文件的复印件我将留在美国，打印机以及我最近购买的办公用品，我将让我的朋友托管，我和桑兰还会回来。”（新体）

### 桑兰天价索赔案

## 海明回应“误导说” 称桑兰想拿美国绿卡

日前，桑兰的律师海明称，桑兰愿意打性官司的官司，本意是想借此机会拿到美国绿卡。

海明表示，桑兰、黄健想移民美国，在美国生美国公民小孩既不是隐私，也不是秘密。世人皆知，刘国生早在他2011年4月9日的博客里就公布了桑兰黄健共同署名的一封信E-mail，里面他们清清楚楚地说了要在美国生美国公民和将来到美国生活的。

刘国生是桑兰当年在美国时的监护人，也是桑兰天价索赔案最早的被告之一。海明透露，刘国生公布的那封E-mail中，桑兰这样说：“我们想马年要个小孩，在美国生，做美国公民。以后我们也会选择到美国生活，我想的只有快乐，不想太复杂的事情，我脑子费了太多，觉得太累了。请你们理解。”

海明补充说：“桑兰希望我帮

助她办绿卡。我尽了力。但还是找不到什么理由。桑兰已经不是什么美国需要的‘特殊人才’了，反而还可能成为美国纳税人的公共负担，这条‘特殊人才’绿卡路走不通。实际上如果桑兰报性侵案能成功，桑兰可以作为受害女办U签证。U签证只给刑事重罪受害者。当然强奸罪受害者合格。U签证是可以转换成绿卡的。桑兰知道这个法律。所以说桑兰有强烈的企图，希望性侵案能够成功立案，她将一举两得，既有赔偿金，又得绿卡。”

海明表示，桑兰说自己“误导”她，其实是在指责她没能给“好主意”，来让性侵案得以成功。“她现在没成功，她失望至极，恼羞成怒，就怪律师没帮她！大家不要认为她后悔报性侵案了，她后悔的是没人帮，使报案失败。”（新体）

### 遗失

遗失江苏恒顺饮品有限公司的税务登记证正本，税号：321100796527392，声明作废。  
遗失镇江京润宾馆有限公司的银行开户许可证，核准号：J3140001687002，声明作废。  
遗失刘静的保险营销员展业证，证号：01000132110080002010000101，声明作废。  
遗失镇江高等专科学校张鹏毕业证书，编号：110511200606007947，声明作废。  
遗失宝盖山123号周莹的就业证，声

明作废。  
遗失吕巍巍的就业证，编号：S1102041200006，声明作废。  
遗失江苏大学赵金喜的报到证，声明作废。  
遗失江苏省行政事业结算凭证，NO：1665599，声明作废。  
遗失孙群武的车辆购置税完税证，号码：0006386734，声明作废。  
遗失镇江江海运有限公司的公章一枚，声明作废。  
遗失华东船舶工业学院(夜大)余华俊的毕业证书，编号：980150，声明作废。  
遗失镇江市高等专科学校史振华的学生证，声明作废。

### 认尸启事

2011年9月17日晚六时四十分，在江苏船山矿业股份有限公司，铁路专用线船山站内，发生一起铁路交通事故，造成一人死亡。死者，男，六十五岁左右，身高一米六五左右，方脸，身材较瘦，上身穿圆领灰色T恤衫，下身穿蓝色长裤，脚穿一双黄色旧胶鞋。如有知情者请与江苏船山矿业股份有限公司船山火车站联系。联系人：印永良 联系电话：15862936098 镇江市车站公安派出所

## 行风热线预告

9月21日上午8点15分，市华润燃气公司负责人将走进镇江新闻广播“行风热线”直播室，镇江网络广播电视台同步直播，欢迎收听、收看和参与。参与热线：85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办